

养鱼不换水、种菜不施肥,绿色又养眼——

阳台鱼菜共生设备受追捧



上面种植着垂盆草、薄荷、茼蒿等绿植、蔬菜,下面饲养着多条观赏鱼,俨然一个微农场……18日,记者走进位于崇川区狼山镇街道的江苏荣诚农业科技发展有限公司露天阳台,被这套可爱、实用的鱼菜共生系统深深吸引(左图)。

“平时只要给鱼儿喂喂饲料,鱼儿的排泄物通过这套系统,过滤分解,形成有机肥,就能以水循环的形式提供给上面的果蔬植物,鱼缸里的水也会得到净化,可以实现养鱼不换水、种菜不施肥,绿色又便捷,即便是种养小白,都能运用自如。”公司创始人何荣介绍。

江苏荣诚农业科技发展有限公司成立于2013年,专注水培技术研发。鱼菜共生系统是公司近两年精心研发的新产品,今年刚进入市场,也是公司主打产品——全遮光系列种植槽的延伸应用。

何荣热爱园艺,早年经营花卉生意。他发现不少城里人喜欢在家里的阳台摆弄花卉绿植、种植果蔬,一来体验劳动锻炼身体,二来享受绿色生活。奈何土培不易,经常有客户跟他吐槽种养难。如何避免土壤

种植的劣势,让大家能够轻松种植?

从植物生长需求出发,荣诚农业研发了无土栽培(水培)全遮光系列种植槽。种植槽采用PVCU高分子材料,外白内黑,黑暗的生长空间,营造了仿生态环境,与业内常见塑料管道相比更适应植物生长,植物长得更快更壮,相应缩短了生产周期。何荣介绍,该种植槽是公司的完全知识产权,有30多项发明专利。番茄、黄瓜、草莓、韭菜、青菜等大部分的根茎类植物,叶菜都可以很好地在种植槽生长,因绿色方便的特质,不仅飞入了寻常百姓家,还走进了国内近2000家庄企、农场、科研基地,成为现代农业的新潮流。

全遮光系列种植槽的受宠,激励着何荣在水培行业不断精进。

两年前,他看到一则鱼稻共生的新闻,突发奇想,既然鱼儿和水稻可以一同生长,那鱼儿和果蔬是不是也可以呢?经过近两年的研发,今年初,鱼菜共生系统正式面世。该系统共有两种类型:绿水青山和空中花园。其中,绿水青山上面是全遮光系列种植槽,空中花园上面是定植篮

植物墙,下面都是食品级PP材料的鱼缸,两者之间由水循环过滤器相连接。

何荣介绍,为了让这套系统走进更多百姓家,在设计时,特别考虑了鱼缸的占地面积,鱼缸大约在0.6米×0.8米,占地面积不超过1平方米。种植槽和植物墙也可以定制,种植槽可做4层也可做2层,植物墙可做4列也可做2列,最宽不超过1.2米,最高不超过1.8米。“不论是阳台还是院子,都是非常适合的。”

与之前的全遮光系列种植槽种植果蔬类似,鱼菜共生系统种植的果蔬同样也可食用,此外,下面的鱼缸还能养殖食用鱼,生长时间与鱼塘饲养时间差不多,但肉质会更鲜美。

由于种植养殖非常简单,通过抖音推广,目前鱼菜共生系统已经在上海、浙江等地不少城市热销,南通也陆续有市民在进行咨询。何荣透露,该系统即将参加接下来在北京举办的中国国际现代农业展,后续,为了让这套系统看起来更加美观,公司还将改良升级鱼缸,换成玻璃缸,透视线、观赏性更佳。本报记者 陈静

抓好春管保丰收

海安55万亩小麦开展赤霉病防治

本报讯(记者唐佳美 通讯员周存军)当前,海安市55万亩小麦已经陆续进入抽穗扬花期,也是防控赤霉病的关键时期,为确保小麦增产丰收,连日来,海安农业部门组织技术服务队深入田间地头抢抓晴好天气指导农户做好小麦赤霉病防控工作。

小麦赤霉病是穗腐引发的一种病害,可防不可治,一旦发生,将会导致整个田块小麦枯死,甚至颗粒无收。据农业专家介绍,当前田间菌源量大、成熟指数高,近期过程性降雨多,田间气候条件适宜,赤霉病偏重以上流行风险较高,做好适期防治至关重要。在海安开发区品建村,种植大户刘林组织6台无人植保机,抢抓小麦扬花适期,对2000多亩小麦开展集中成片防治。作为国家农业社会化服务试点县,海安还组织200多家种植大户为分散小农户提供社会化服务,实现了防治的精准化、高效化。

江苏省植物保护植物检疫站副站长杨荣明提醒广大农民,小麦赤霉病防治要坚持准、优、足、高四字方针,“不同的田块,不同的品种,小麦扬花的时期是不一样的,农民朋友要注意看准时期,一定要到田间去调查,做到扬花一块,防治一块。”

启东维护海上渔业生产秩序

清理三无船舶9艘

本报讯(记者唐佳美 通讯员袁华杨谷生)17日,启东市农业农村局联合海事、海警、吕四港镇渔业渔港局开展涉海船舶三无行为专项整治活动,进一步巩固深化海上安全治理成果,切实提高海上活动本质安全水平。

涉海船舶三无行为是指船舶非法修造改装、船舶非法活动、沿海非法养殖行为。此次执法行动区域重点为吕四渔港外侧海域和吕四港镇沿海养殖滩涂,重点任务为深化商渔共治,整治三无船舶(快艇),查处渔船违法违规行为等。

当天,执法人员对巡航海域内的渔船和商船进行登临,检查职务船员配备、船舶证书等,开展商渔船防碰撞知识宣传。在对其中一艘渔船的检查中,执法人员发现该船涉嫌违规作业且船上职务船员配备不齐,依法将该船扣押进港,并立案调查。在吕四港镇沿岸,吕四港镇渔业渔港局工作人员联合渔政执法人员开展拉网式岸线巡查,共清理三无船舶9艘,其中浮子筏8艘、快艇1艘。

启东将持续开展好涉海船舶“三无”专项整治行动,加强同海警、海事等部门的沟通协作,形成执法合力,切实维护全市海上渔业生产秩序。

通州湾示范区国有建设用地使用权出让公告

通州湾自然资源和规划局(2023)第4号

根据国家有关法律、法规,经通州湾示范区管委会批准,南通市自然资源和规划局通州湾示范区分局以网上挂牌方式,通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(www.landnt.com)出让下述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求,以及网上竞买申请、缴纳保证金和挂牌出让时间详见下表1、表2。

表1

地块编号	地块位置	用地性质	土地面积(平方米)	建筑面积(平方米)	容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	出让年期(年)	起始价(元/平方米土地)	竞买保证金(万元)
TC23001	滨海大道北、云海路西、青年湖南侧3号	商业用地	2609	3131-3653	1.2平方米/公顷≤容积率≤1.4万平方米/公顷(上限以建筑面积为准)	50	--	40	1535	100

表2

地块编号	网上竞买申请和缴纳保证金时间	网上挂牌出让时间
TC23001	2023年5月10日起,2023年5月22日上午11时止	2023年5月10日起,2023年5月24日上午11时止

上述出让地块详细资料及出让要求等详见南通市国有建设用地使用权网上交易系统(www.landnt.com)出让文件,有意竞买人请登录网站(www.landnt.com)了解详情,并在网上办理竞买手续。咨询电话:0513-59001186、30800286。

南通市自然资源和规划局通州湾示范区分局

2023年4月20日

声明

依据《中华人民共和国公司法》和公司章程规定,我公司于2023年4月17日召开股东会,选举变更我公司执行董事、法定代表人为王佩静同志,并形成股东会决议。由于原法定代表人郭俊拒绝移交营业执照、公章等材料,现作出郑重声明如下:

原公司六枚印章:公章一枚(编号:3206000073667),合同专用章两枚(编号:3206000075160、3206000075159),法定代表人个人名章一枚(编号:3206000074243),财务章一枚(编号:3206000074244),发票章一枚,自登报之日起全部作废、停用,如继续使用我公司概不认可,一切法律责任由使用者自行承担。

特此声明。

南通裕盛智能装备有限公司
法定代表人:王佩静
2023年4月18日

一律8折,超9成书店在乡镇

60家书店明日开启图书展销

本报讯(记者杨镇潇)昨日,记者获悉,在4月23日第28个世界读书日、第9个江苏全民阅读日即将到来之际,南通市出版物发行业协会将组织全市60家书店,同步开展为期三天(4月21-23日)的第二十届南通韬奋读书节优秀图书展销活动。此次参加展销的实体书店数量之多、范围之广,达历年之最。

本次活动由市全民阅读活动领导小组办公室指导,旨在进一步营造爱读书、读好书、善读书的良好氛围,方便广大读者购买优秀图书,陪伴读者欢度读书节。60家参展书店包括全国最美书店、全省最美书店,市乡村特色书店,其中超90%分布在乡镇。日前,各书店正在抓紧准备书源,布置陈列店堂。

据了解,展销期间,书店图书一律8折优惠,精彩纷呈的线上、线下阅读活动也将陆续揭幕。

直播间里赏美景聊民俗

春游崇启海活动线上举办

本报讯(通讯员王天威 记者黄海)春暖花开、万物生长。18日9点,由启东、崇明、海门三地融媒体中心主办的春游崇启海直播活动上线。三地主播联动8路外场记者,以直播方式开启崇启海三地踏青赏花之旅,带领观众在三地景区景点赏春景、品美食、聊民俗。

崇明、启东、海门一衣带水,文化相近、地域相亲。在长三角一体化大潮下,崇启海三地携手发展驶入快车道,交流更多、合作多元。虽然有着共同的春游主题,但各地都玩出了与众不同的花样。在崇明,东平森林公园内赏月兰,挖野菜,喂小鹿,智慧生态花卉园内欣赏科技、生态培育的花卉;在海门,常乐汀村的花海、小火车、度假别墅、农家乐,青龙港1806景区领略沿江风光带和张謇历史人文记忆轴的交汇点;在启东,游览黄金海滩、江海澜湾旅游度假区。内场,主播带领大家对崇启海三地民俗文化、方言、人文交流探讨,一轮又一轮的抽奖将直播进一步推向高潮。

“崇启海”三地直播在客户端、微信、抖音号等三地融媒体平台同步推出,全网点击量近40万,成为这个春天互联网传播的爆款产品,同时也实现了长三角地区文旅精品路线的联动融合。

如皋纪委监委开展常态化监督 以铁的纪律守护长江良好生态

本报讯(通讯员吴亮 记者陈嘉仪)2023年是实施长江十年禁渔重大决策的第三年,为坚决打好打赢长江十年禁渔攻坚战、持久战,如皋市纪委监委紧盯十年禁渔工作三个聚焦,围绕打击非法捕捞行为、职能部门常态化监管、退捕渔民生活保障等重点,开展常态化监督、经常性提醒,以铁的纪律守护长江良好生态。

聚焦违规垂钓行为开展常态监督。当前正值春夏交替,天气逐渐升温,众多垂钓爱好者开始活动起来。如皋市纪委监委立足铁纪监督职责定位,截至目前,监督推动职能部门开展长江禁渔常态化巡查80余人次,突击检查水产品经营户10户次、农贸市场6次,驱散、制止生产性垂钓者10余人次。

聚焦常态巡查检查开展跟进监督。如皋市纪委监委通过突击检查、明察暗访、约谈提醒等方式,重点对推进日常禁捕退捕巡查检查消极应付,执法监管不力、禁渔政策宣传不到位等问题开展常态化监督检查,以铁的纪律筑牢长江生态屏障,确保“十年禁渔”令行禁止。今年以来共开展跟进监督4次,解决问题6件。监督过程中,如皋市纪委监委主动配合当地护江志愿者,积极宣传禁捕退捕政策,发动引导群众自发参与监督,凝聚禁捕退捕工作合力。

聚焦退捕渔民保障开展精准监督。退捕渔民生活就业保障是十年禁渔工作中至关重要的一环。如皋市纪委监委采用四不两直方式深入退捕渔民群体开展走访10余户,实地查看长江镇重点区域退捕渔民安置保障工作落实情况,帮助协调解决部分退捕渔民养老、就医等实际问题6人次。据了解,长江镇2021年将退捕渔民就业生活保障列为当年度重点民生工程加以推进,目前全镇29户退捕渔民转产安置就业率已达到100%,基本养老保险已全面保障到位。

房屋招租

我司有位于城港路68号地铁口的2栋3层房屋出租,单栋建筑面积1205m²,附带场地1470-2250m²,房屋出租用途可为门面或办公。承租人必须信用优良,一年起租,最长不超过5年。

报名时间:4月20日-5月10日

联系人:章先生

联系电话:0513-85115065

遗失公告

▲沈峰遗失工程师证,证号:145130523,声明作废。
▲江苏保华国际贸易有限公司遗失公章一枚,声明作废。
▲江苏保华国际贸易有限公司遗失法人章一枚,声明作废。
▲南通汇达车业有限公司遗失发票1份,号码:00018800,声明作废。
▲殷猛遗失警官证,警号:10903662,声明作废。
▲李群章遗失工程师证,证号:1902134443,声明作废。
▲范锦雷遗失就业协议书,编号:2023902879173,声明作废。

▲父:宋禹沛,母:陆霞,孩子:陆嘉仪,性别女,2019年10月15日出生,遗失出生证明,出生证编号:T320748455,声明作废。
▲顾晨熙遗失出生医学证明,证号:M320359089,父亲姓名:曹新峰;母亲姓名:顾艳,声明作废。

▲曹米宸遗失出生医学证明,证号:R320395350,父亲:曹新峰;母亲:顾艳,声明作废。